
Про проведення «круглого столу» на тему: 
«Організація надання соціальних послуг. Проблеми та 
перспективи розвитку»

Управлінням соціального захисту населення Голосіївської районної в місті 
Києві державної адміністрації (далі – Управління) проведено 25.04.2023 
засідання «круглого столу» на тему: «Організація надання соціальних послуг. 
Проблеми та перспективи розвитку», яке відбулося у Vcentrihub Голосіївського 
району.

В засіданні «круглого столу» прийняли участь керівництво  Голосіївської 
районної в місті Києві державної адміністрації, представники Департаменту 
соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), представники соціальної сфери району, які 
опікуються питаннями надання соціальних послуг населенню, також 
представники громадських організацій та благодійних фондів: «Наукове 
товариство інвалідів «Інститут соціальної політики», «Право на захист», 
«Київські Леви», «Українська Федерація продовольчих банків» (Благодійник),

Були обговорені питання про стан виконання надання соціальних послуг 
особам та дітям з інвалідністю, дітям з особливими освітніми потребами, 
внутрішньо переміщеним особам,  які спрямовані на вирішення складних 
життєвих обставин, про організацію надання соціальних послуг за соціальним 
замовленням та ключові проблеми у сфері надання соціальних послуг денного 
догляду, транспортних послуг, супроводу під час інклюзивного навчання, 
підтриманого проживання громадян  та надання притулку. 

Сьогодні кожен день, кожна година може бути вирішальною для життя і 
здоров’я людини, тому ми дуже виважено підходимо до прийняття рішень про 
надання соціальних послуг, ґрунтовно вивчаємо ситуацію кожної людини, її 
проблеми і можливості. Але існують проблемні питання в наданні соціальних 
послуг.

За результатами обговорення учасники круглого столу, узгодили перелік 
пропозицій до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Міністерства 
соціальної політики України( далі- Мінсоцполітики).

Для отримання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів особа або 
її законний представник подає Управлінню  за адресою: вул. Юлії Здановської, 
5, корп.1 (телефон 257-41-10) заяву про надання соціальних послуг  у письмовій 
або електронній формі, що складається за формою, затвердженою 
Мінсоцполітики, разом з документами, зазначеними у пункті 28  Порядку 
організації надання соціальних послуг, Затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 1 червня 2020 р. № 587

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/587-2020-%D0%BF#n93

